Задача№7
6.2 Задания для самостоятельного решения (варианты № 6.1-6.10)

Задание 6.1 (вар. 6.5) Решение необходимо начинать с рисунка, приведенного в условии (взгляд сверху), на котором определяют направление силы Ампера. Затем построить второй чертеж (взгляд сбоку), на котором необходимо показать все вектора (пункт 1. в порядке решения задачи). Значок 
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означает, что вектор направлен перпендикулярно рисунку на нас, значок 
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означает, что вектор направлен перпендикулярно рисунку от нас.
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Вариант 6.5. Прямой металлический проводник длиной 
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, по которому течет ток 
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 (в направлении, показанном на рисунке), движется по горизонтальным рельсам со скоростью 
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 (в направлении, показанном на рисунке). В начальный момент времени, когда скорость стержня 
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 в окружающем стержень пространстве создано магнитное поле 
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, направленное вертикально вниз. Определить, какую скорость приобретет проводник за промежуток времени 3с? На какое расстояние он переместиться за это время? Коэффициент трения 
[image: image8.wmf]0.1

m

=

, масса стержня 
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Решение: 
Задача№8
6.4 Задания для самостоятельного решения (варианты № 6.11-6.20)

Задание 6.2 (вар 6.15) Определить направление силы Лоренца по рисунку соответствующему варианту и рассчитать её модуль по формуле (6.6), если скорость заряда 
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, модуль заряда
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, величина магнитного поля 
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Вариант  6.15
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Рис. 83
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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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